

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 18.09.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din cei 16 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul Andronic Vasile (demisie).

Prin H.C.L. nr. 105/29.08.2019, s-a luat act de demisia consilierului local, ANDRONIC VASILE, s-a constatat încetarea de drept a mandatului și s-a declarat ca fiind vacant locul ocupat de acesta în Consiliul Local al orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.08.2019 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 130/2019 - privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Gura Humorului în Comisia de concurs organizat în data de 25.09.2019, în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director – director financiar-contabil, în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 131/2019 – privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Gura Humorului în Comisia de soluționare a contestațiilor pentru concursul organizat în data de 25.09.2019, în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director – director financiar-contabil, în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Președinte de ședință,
MURGOCI FLORIN IOSUB



Secretarul general al orașului,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA